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ΚΟΙΝ: 
Κ.Δ.Σ. Π.Σ.Φ.

 
ΘΕΜΑ: ΕΚΛΟΓΕΣ Π.Σ.Φ.  - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ.

Αγαπητοί συνάδελφοι,
η Δ.Ε. του Π.Τ., στην 8η/2024 Συνεδρίασή της, την Παρασκευή 23/08/2024, 
σύμφωνα με την Υ.Α. με Αριθμ. Υ7γ/ΓΠ/οικ. 107363, άρθρο 4, παρ. 2, αποφάσισε 
ομόφωνα, να προκηρύξει εκλογές, για την ανάδειξη νέας Διοικούσας Επιτροπής. 

 Οι εκλογές, θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024, στο 
φυσικοθεραπευτήριο της κ. Κουτίβα Σταυρούλας, οδός Κουμουνδούρου 1, 
(2ος  όροφος), στην Καλαμάτα.
Η εκλογική διαδικασία, θα διαρκέσει από τις 08.00 το πρωί, μέχρι τις 20.00 το 
βράδυ.

Υποψηφιότητες:
  Όσα μέλη του Π.Τ. επιθυμούν να λάβουν μέρος στις εκλογές ως υποψήφιοι με 
κάποιο συνδυασμό/παράταξη ή μεμονωμένα, είτε στα όργανα του Π.Τ. είτε στο 
Κ.Δ.Σ., πρέπει να είναι ταμειακά τακτοποιημένοι μέχρι την Πέμπτη 12 Σεπτεμβρίου 
2024, ώστε να υποβληθούν οι υποψηφιότητες στις 13 Σεπτεμβρίου 2024.
 Για να θεωρείται κάποιο μέλος ταμειακά εντάξει, θα πρέπει να έχει εξοφλήσει το 
2024 και τυχόν ρυθμίσεις παλαιών οφειλών του, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 12 
Σεπτεμβρίου 2024. Εάν η ρύθμιση χρεών είναι ημιτελής, δεν μπορεί να συμμετέχει 
ως υποψήφιος.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους υποψηφίους, να διερευνήσουν μέσω της 
ατομικής τους καρτέλας στην ιστοσελίδα του Π.Σ.Φ., τυχόν οικονομικές 
εκκρεμότητές τους).
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 Για να δηλώσει κάποιος την υποψηφιότητά του στο ψηφοδέλτιο που τον 
ενδιαφέρει και για το όργανο που επιθυμεί να εκπροσωπήσει, θα πρέπει να 
συμπληρώσει την αντίστοιχη σχετική Αίτηση που επισυνάπτεται.
 Ο κάθε υποψήφιος θα πρέπει να συμπληρώσει την σχετική Αίτηση που αφορά είτε 
στην Τ.Ε.Ε. και την υποψηφιότητά του στο Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, είτε στην 
Κ.Ε.Ε. και την υποψηφιότητά του στο Κ.Δ.Σ.
 Στην κάθε σχετική Αίτηση, ο υποψήφιος θα πρέπει να συμπληρώσει την θέση για 
την οποία ενδιαφέρεται να συμμετέχει και τον συνδυασμό ή την παράταξη ή την 
μεμονωμένη υποψηφιότητα.
Διευκρινίζεται ότι όσοι δηλώσουν υποψήφιοι για την Εξελεγκτική Επιτροπή του 
Περιφερειακού Τμήματος ή την Κεντρική Εξελεγκτική Επιτροπή, δεν μπορούν να 
συμμετέχουν και ως υποψήφιοι στην Διοικούσα Επιτροπή του Π.Τ. ή του Κεντρικού 
Διοικητικού Συμβουλίου αντίστοιχα.
Κάθε Αίτηση, αφού συμπληρωθεί, πρέπει να κατατεθεί υπόψη: 
Α) της Τοπικής Εφορευτικής Επιτροπής με κατάθεση στο πρωτόκολλο του Π.Τ.  και 
Β) της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής με κατάθεση στο πρωτόκολλο του Π.Σ.Φ.
Οι Αιτήσεις μπορούν να κατατεθούν είτε εγγράφως με επιστολή, είτε ηλεκτρονικά 
σε αρχείο PDF.
Π.Σ.Φ.: Λ. Αλεξάνδρας 34, 1ος όροφος , 11473 ΑΘΗΝΑ - ppta@otenet.gr
Π.Τ.    : Θεμιστοκλέους 48, 24100 Καλαμάτα - ptmessinias@psf.org.gr

Επιστολική ψήφος.
Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Υ7γ/ΓΠ/30717, οι ψηφοφόροι που 
διαμένουν σε νήσο ή σε νομό όπου δεν υφίσταται εκλογικό τμήμα έχουν 
δικαίωμα να ψηφίσουν δια επιστολής, η οποία θα πρέπει να αποσταλεί συστημένη 
στο οικείο Π.Τ. μέχρι την Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2024. (Σφραγίδα ταχυδρομείου ή 
αποδεικτικό courier). 
 Το μυστικόν της επιστολικής ψήφου διασφαλίζεται διά της τοποθετήσεως 
σφραγισμένου του φακέλου με το ψηφοδέλτιο επιλογής του ψηφοφόρου, εντός 
άλλου φακέλου στον οποίο αναγράφονται τα στοιχεία του ψηφοφόρου.
 Η επιστολική ψήφος στέλνεται προς στην Τοπική Εφορευτική Επιτροπή,  η οποία 
την ημέρα των εκλογών, αφού καταγράψει στο βιβλίο ψηφισάντων τον ψηφοφόρο, 
ρίχνει τον φάκελο με το ψηφοδέλτιο της επιλογής του εντός της κάλπης (μια κάλπη 
για την τοπική διοίκηση και μια κάλπη για την κεντρική διοίκηση). 
 Όποιος επιθυμεί να ψηφίσει δια επιστολικής ψήφου, οφείλει να ενημερώσει την 
Διοικούσα  Επιτροπή του οικείου Π.Τ. μέχρι τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, ώστε 
να του σταλούν εγκαίρως τα ψηφοδέλτια. 

Εκλογικοί κατάλογοι.
Οι εκλογικοί κατάλογοι θα κλείσουν την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024, με ευθύνη 
των Ταμιών των Περιφερειακών Τμημάτων. 
Στους εκλογικούς καταλόγους συμπεριλαμβάνονται όσα μέλη είναι ταμειακά 
τακτοποιημένα τουλάχιστον μέχρι και το οικονομικό έτος 2024. 
Πιο αναλυτικά, δικαίωμα ψήφου έχουν οι παρακάτω κατηγορίες: 

 Όσα μέλη είναι οικονομικά τακτοποιημένα μέχρι και το έτος 2024

 Όσα μέλη έχουν ενεργή ρύθμιση οφειλών ΠΣΦ για το έτος 2024 (δηλαδή έχουν 
εξοφλήσει 2 έτη εντός του έτους 2024)  
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 Όσα μέλη έχουν κάνει εγγραφή το έτος 2024

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

                      ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Συνημμένα αρχεία: 
1. Ημερομηνίες ορόσημα για εκλογές ΠΣΦ 2024.
2. Αίτηση Υποψηφιότητας προς ΤΕΕ.
3. Αίτηση Υποψηφιότητας προς ΚΕΕ (ΚΔΣ) 


